

广东省新闻简讯

广东省梅州市大埔县法轮功学员杨励军被绑架 下落不明

4月17日晚上，法轮功学员杨励军从外地回到老家梅州市大埔县，第二天上午十点，来了一帮人，把她家上下两层（七、八楼）翻了个遍，并把她强行带走。目前，家人不知道杨励军被非法关在哪个地方。

广东惠州市公安派出所对法轮功学员进行绑架、抄家的情况

4月11日，广东省惠州市公安派出所全城对法轮功学员进行绑架、抄家。目前只了解惠城区当天晚上放回5个同修，具体还有多少人待查……了解的有惠城区江北卫国苑小区法轮功学员李伟还下落不明。暂时不知道关在什么地方待查证。

广东省深州镇派出所警骚扰法轮功学员霍涛的儿子

广东省深州镇派出所警察在2022年4月15日给法轮功学员霍涛的儿子打电话，进行威胁，要求他劝他妈妈配合他们签字，被其儿子正念拒绝。

骚扰电话：13393083013

广东省韶关市法轮功学员王珍被迫害消息

据知情人反馈，王珍是于2024年3月31日外出，无故被广州市白云区太和派出所绑架，2024年4月7日被带回住所收拾衣物，准备当天送回韶关洗脑班迫害。

据悉韶关市法轮功学员王珍于4月15日已安全回家。

广东韶关市法轮功学员叶秀萍被非法开庭

叶秀萍被非法关押在始兴县拘留所，被韶关市浈江区法院非法开庭，面临非法判刑。◇

信仰无罪 停止迫害

广东省茂名市茂南区检察院构陷王英、陶永红 阻律师阅卷

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省茂名市法轮功学员王英、陶永红女士，二零二三年十二月十三日中午去看望陶永红的九旬母亲时，被茂名市茂南公安分局国保和官渡派出所警察绑架，她们被非法关押到茂名市第一看守所。

二零二四年一月二十日，王英和陶永红被茂南区检察院非法批捕，二零二四年三月底，她们被构陷到茂南区检察院。

二零二四年四月二日，律师到茂南区检察院阅卷，提交了相关手续后，案管中心窗口人员陈观娣说要请示领导，让律师等着。一个多小时后，陈回来说：该案没电子案卷，只能阅纸质案卷。目前律师到检察院阅卷都是阅电子卷，流程非常简单，提交手续后案管中心工作人员给律师一个或几个记录了案件内容的光盘，几分钟就可完成。当时还有另外六、七位律师也来阅卷，都是几分钟内就拿走了光盘。

面对茂南区检察院的无理要求，律师认为阅纸质案卷也可以，但要拍照。可是茂南区检察院却变本加厉，不允许律师拍照，只能现场阅卷。于是律师愤然拒绝阅卷，要求见主管领导。陈观娣说再去请示，就离开了窗口，这一去就几个小时也没有再回来。期间接待窗口负责人谭宇也在现场，没有任何

人回答律师的问题。律师专程从外地过来阅卷，结果一无所获，无奈返回。

王英、陶永红遭构陷，茂南区检察院经办检察员是杨显德。茂南区检察院是茂名市构陷法轮功学员的定点检察院，具体由第一检察部负责。第一检察部主任是高金声，副主任是魏木伟、蔡林辉和陈小冰，分管第一检察部的副检察长是李杰。

王英一九五九年出生，原中国科学院广州地球化学研究所工程师、玉石鉴定专家。一九八八年八月她患上了肾病，九四年底发展成尿毒症，生命到了垂危的境地。一九九五年有幸遇上法轮大法，炼功仅一个月，尿毒症的症状完全消失，她从新获得了健康。从那时起，王英按真、善、忍的标准要求自己，工作更加兢兢业业，任劳任怨，从一九九四年起连续五年获得广州地区科学仪器协作网先进工作者称号。

然而，自一九九九年中共迫害法轮功以来，王英遭到中共的残酷迫害，多次被绑架，遭非法拘留、劳教、判刑、开除公职、工龄清零、骚扰等系列迫害。

王英、陶永红被迫害情况，详见明慧网报道《原中科院工程师王英女士在广东茂名被绑架》。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

广东省廉江市法轮功学员被骚扰跟踪迫害

【明慧网】〔中国广东来稿〕广东省廉江市多名法轮功学员在今年两会其间被严密跟踪监控，居住被非法监控。

法轮功学员苏成芳二零二三年五月份被绑架，非法关押在湛江市遂溪县看守所迫害，身体出现病危，经过多方营救，二零二四年二月二十二日才监外就医，不能自由，出狱时当地 610 还要她随身携带监听器，被严密跟踪监控。

石岭镇许基富，按真善忍做好人，经常被石岭派出所警察上门骚扰。今年两会期间，派出所警察打电话找他妻子问许基富在哪里，家人惊心受怕。

罗玲母亲九十多岁，因摔跤不能自理，弟弟因农忙播种没时间照顾母亲，妹妹去照顾一段时间，因身体不舒服回家，要罗玲去照顾母亲一段时间，第二天她急忙捡衣服



准备去坐车看母亲。新东居委会莫副书记，打电话要到家找她丈夫，说有什么困难要帮助，这一切都是伪善，目的是监视法轮功学员，最后她丈夫说她要坐车去看她母亲。莫副书记回到新东居委会后，罗玲刚出门几分钟还没到车站，莫副书记又打电话给她丈夫，说要派车送罗玲去广西母亲家，她丈夫说不用，她去坐石角车，刚上班车还没开车，新东居委会，陈书记急忙开电动车赶到车站，叫罗玲下车有话要说。她当然不听任何人指使，没有下车。这位陈书记一直跟着坐车又转车到广西，莫副书记一路开

小车跟踪到广西，下车后他们也坐摩托车一直跟踪到罗玲母亲家。

那几天，新东居委会，此两个书记天天从广东开车到广西母亲家监视罗玲，几天后罗玲因家里有事回家，他们那几天看不到罗玲，就到她母亲家问她母亲，问罗玲在吗，有事要找她谈谈。母亲说她回去了。他们那几天不断的打电话骚扰她丈夫，还到家里来敲门，因孙女住医院，每天有人开小车到医院监视，一直到现在都有人开小车跟踪，监视居住。

奉劝那些听任中共指使迫害法轮功学员的大小官员，三尺头上有神灵，迫害佛法修炼者最终会遭惨烈的恶报的。不为自己着想、也要为家人着想吧，不要做中共恶党的陪葬品。赶快悬崖勒马，站在正义一边，将功补过，善待法轮功学员，这是唯一的出路。◇

广东揭阳普宁市法轮功学员王文容被迫害情况

【明慧网】广东揭阳市普宁市流沙镇法轮功学员王文容，2024年3月28日被物业经理和另两个女性骗开房门，被池尾镇派出所警察钟志文带着一帮人暴力抄家、绑架。王文容被非法关押在普宁市看守所。

4月1日，法轮功学员王文容丈夫和儿子到池尾镇派出所了解案情，并提供王文容修炼法轮功无罪的法律依据：中共中央办公厅、国务院办公厅和公安部联合颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》（公通字【2000】39号），通知中关于“现已认定的邪教组织情况”表明，到目前为止，共认定和明确的邪教组织有14种，而这14种邪教里面没有法轮功。更值得注意的是，在迫害法轮功15年后的2014年6月2日，《法制晚报》又重申了公安部的这个通知，重申了已认定的14种邪教。这无疑等于再次

明确了法轮功不是邪教。“邪教”之说是江泽民在1999年10月26日接受法国《费加罗报》记者的访谈时首先抛出的。第二天《人民日报》跟风发表评论员文章，重复江泽民的诬蔑之辞。然而，个人讲话和媒体报道不是法律。

然而，池尾派出所办案警察钟智文态度强硬，说法轮功是政府定性了的，不服你们可以随便去控告，他只是按照公安局的指示办事。据说，普宁市国保大队怀疑王文容兑换真相币给商贩。目前王文容被以涉嫌“利用邪教组织破坏法律实施罪”非法关押。

在1999年7月20日之后，中共江泽民流氓集团动用全国之力，用铺天盖地的谎言、用造谣诬蔑的手段恶毒攻击法轮功、蒙蔽和毒害世人，法轮功学员在中国大陆没有任何正常的发声渠道去澄清真相。当所有的门都被恶意堵死的时候，如何营救屋子里的人、让他们了解

真相看到希望？打开窗子当然是个好办法。今天，无论因为何种因缘即会看到真相币、了解真相的人，是有福分的，应该感谢法轮功学员的辛苦付出，千万不能恩将仇报，反倒把真相币作为迫害修炼人的恶证，参与迫害法轮功学员（修佛的人）是生命永远无法偿还的滔天大罪啊！

历史上迫害修佛向善的人都没有好下场。普宁市国保二中队队长温雄，因积极参与对法轮功学员的迫害，已遭恶报。为了你和你家人的未来，请你们把枪口抬高一厘米，保护修佛向善的人，那是功德无量的事。

国保五中队队长 杨海松（当时带队直接绑架王文容）
13376513558

国保大队队长 陈伦盛
13380559888 ◇

迫害法轮功 法网难逃